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xyمقدار تابع  1 ( ) 1   است.....................  .................... يافته و برد تابع مقدار تابع ،xبا افزايش  2
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logحاصل  2 3   است.....................  برابر 29
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|نمودار تابع  3 x |y ( [x])x 1 ةرا در باز ( , )1   رسم كنيد. 2
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xf(x)اگر  4 x
 
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g(x)و  2 x     نمودار آن را رسم كنيد.را مشخص كرده و  fgدامنه و برد تابع  ،2
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fDاگر  5 ( , ) 1 f(x)و  0 x  f ةدامنضابطه و  ،21 1 .را به دست آوريد  
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cosاگر  6 a 5
Aباشد، حاصل  36 tan tan sin sin    23 31 31 41

36 36 36   به دست آوريد.   aرا برحسب  36
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30اگر  7 150      12و
msin   آنگاه محدودة تغييرات ،m .را به دست آوريد  
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yبا استفاده از انتقال تابع  8 sinx  نمودار تابعy sin(x )  2 ] ةرا در باز 4 , ]0   رسم كنيد. 3
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 را به دست آوريد.bو aبا توجه به دو نمودار زير،  9
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معادلة نمايي 
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 .را حل كنيد  
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log ةمعادل 11 (x ) log log (x ) log (x ) log ( x )       2 2 2 4 82 2 3 2 2 3 3 2   را حل كنيد. 7
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yالف) نمودار تابع  12 log (x )  1
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2   يابي مناسب رسم كنيد.را با نقطه1

  ها را مشخص كنيد.xب) محل برخورد خط با محور 
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